Concursul “Victor Vâlcovici”  Brăila 2007

Clasa a VII a

1. Pe înălţimile [BB’] şi [CC’] ale triunghiului ascuţitunghic ABC se iau punctele M respectiv N astfel încât m(<AMC)=m(<ANB)=
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. Să se arate că [AM]≡[AN]

Constantin Apostol, prof, Rm. Sărat

2. Să se determine (n, p) 
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 N*x N* cu p prim, astfel încât 
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Gabriel Daniilescu, prof, Brăila

3. Pe o dreaptă (d) se consideră, în această ordine, punctele A0, A1, A2, ..., A2007 astfel încât 
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{1, 2, 3, ..., 2006}. Fie M
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d şi N1 mijlocul segmentului [MA1]. Dacă A0N1
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MAk={Nk} pentru k
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{2, 3, 4, …, 2007}, se cere:
i) Să afle A0A2007 ştiind că A0A1 = a;

ii) Să se determine raportul 
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iii) Să se claculeze 2
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Cornel Noană, prof, Focşani
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